

Adevărul

JUDEȚUL ARAD

Cotidian Independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 721 | VINERI, 23 SEPTEMBRIE 1992 | 4 pag. - 10 lei

Pentru alegerile de la 27 septembrie a.c. rețineți:

Cîteva precizări de ultimă oră

„Ele ne sînt oferite, cu amabilitate, de d-na judecator AURELIA COTUTIU, presedintele Biroului electoral al Circumscripției electorale nr. 2, județul Arad:

— In ziua alegerilor, la sediul fiecărei secții de votare vor fi afișate — în locuri vizibile — cîte un exemplar din buletinele de vot pentru Camera Deputaților, pentru Senat și pentru Presedinție. Firește, vor fi buletine de vot anulate și se vor expune pentru ca alegătorii să poată lua cunoștință — încă înainte de a intra la vot — atît despre forma, cît și despre conținutul lor.

— Ce ne puteți spune în legătură cu tehnica votării. Se pare că sînt noutăți față de precedentele tururi de scrutin prin care am trecut din decembrie '89 încoace.

— In acest context, trebuie reținut faptul că, la intrarea în secția de votare, alegătorul trebuie să fie identificat de către presedintele sau unul din membrii Biroului electoral al secției de votare. ● Identificarea se face pe baza buletinului de identitate sau a adeverinței care ține loc de buletin de identitate, apoi pe baza pașaportului de serviciu sau a pașaportului diplomatic, dar nici într-un caz pe baza pașaportului de turisti. ● Fiecare alegător va primi 3 (trei) buletine de vot: unul pentru Camera Deputaților, unul pentru Senat și unul pentru Presedinție. Va primi, de asemenea un plic. ● Alegătorului îi re-

vine obligația să verifice dacă pe ultima filă a fișei dîntre buletinele de vot este aplicată stampila secției de votare. Lipsa acestei stampile atrăgînd după sine nulitatea buletinului și, implicit, a votului exprimat. ● De asemenea, alegătorul mai primește și stampila cu mențiunea „VOTAT” iar apoi va semna în lista electorală în dreptul numelui său!

Votarea propriu-zisă se face individual (adică, singur, în cabina de votare) prin aplicarea stampilei „Votat” în interiorul dreptunghiului în care figurează candidatul preferat sau partidul, formațiunea politică ori coaliția preferată. Pe un buletin de vot, stampila cu mențiunea „Votat” se aplică o singură dată! Atenție: buletinele de vot pentru Camera Deputaților au 7 pagini, cele pentru Senat au 6 pagini. Deci, fiecare alegător nu poate vota decît un singur candidat sau o singură formațiune politică din fiecare buletin de vot.

— Care sînt operațiunile în continuare?

— Cele 3 buletine de vot se împăturesc și se introduc în plicul primit odată cu cele 3 buletine de vot. Plicul se introduce în urna de votare. Apoi se restituie stampila cu mențiunea „Votat” biroului electoral al secției de votare, acesta îi restituie actul de identitate pe care alegătorul este rugat să verifice dacă s-a aplicat stampila de control a secției de votare și dacă s-a înscris și data de 27 septembrie 1992!

— Și totuși, există unele excepții de la această regulă...

— Într-adevăr. Persoana care nu poate vota singură din motive bine întemeiate (nevăzător, fără ambele membre superioare etc.) poate invita o persoană pentru a o ajuta și cu care intră în cabina de votare. Acea persoană nu poate fi: membru în biroul electoral al secției de votare, persoană acreditată sau candidat în alegeri! Persoanele nedepasabile vor anunța secția de votare de care aparțin că doresc să voteze; în consecință vor fi căutați la domiciliu cu urna de votare volantă. Și încă o precizare: în secția de votare alegătorii nu pot staționa mai mult timp decît e necesar pentru a vota!

STIMAȚI CETĂȚENI CU DREPT DE VOT din municipiul și județul Arad:

● Exprimarea votului dumneavoastră în mod liber, universal, secret și direct este un drept al dumneavoastră și o datorie patriotică, cetățenească.

● Biroul electoral al Circumscripției electorale nr. 2, județul Arad, vă invită să vă exercitați, cu toții, acest drept!

● De votul dumneavoastră depinde viitorul României!

CONSTANTIN SIMION

Nostalgie de toamnă

În noaptea cînd gîstele sălbătice tulbură iezerul lunii și dinspre dealuri coboară spre ses, știu că toamna își deschide porțile cu stîlpi din lemn de nuc și duhul verii se închide după lacătul unui măr.

Atunci decupez — cu o foarfecă fermecată — stelele mici din coala albă de hîrtie și dimineața le dau trecătorilor în dar și oamenii se miră că-n palma lor fierbinte fiecare stea de hîrtie se prefacă într-un poem. Fiindcă toamna e un poem de flăcăr și fruct sunînd a aur și a cîntec, un poem repetîndu-se mereu și totdeauna unic.

În noaptea aceea virtuți de coori zugrăvesc pe cer geometrii zburătoare, frunzele au fosnet de rufe apretate și sub plutirea nostalgică a nopții, de

deasupra podgoriei — ca niște păsări obosite — se rotește melancolie. Pe coșul cîmpei ard flăcări pe comori ascunse și lacrima strugurilor e-un zîmbet de must.

Și-mi amintesc cum mergeam să culeg mure — pe fața dealului — mure mari, lucioase și negre

Ca niște boabe de onix. Și ce ușor îmi părea coșul greu pentru bucuria copilăriei.

Intotdeauna toamna mi-a fost ca o întoarcere acasă, ca un pămînt cîntător și bun regăsit.

Și-n liniștea blîndă care mai plîpîie prin ierburi simt că port pe umeri cuburi din care au plecat mierlele verii, dar totodată aud aerul nopții vibrînd de corurile unite ale lumii întonînd nemuritoarea „Oda a bucuriei”.

LIGIA TOMSA

Noutăți pentru șomeri

● A apărut noua lege privind protecția socială a șomerilor și integrarea lor profesională, care a fost publicată în Monitorul Oficial nr. 199/14 august a.c.

● Ajutorul de șomaj se calculează în funcție de salariul minim pe economie și media salariului brut indexat (înregistrat în cartea de muncă) realizat pe ultimele 3 luni. Ca atare agenții economici sînt rugați să stipuleze în adeverințele pe care le eliberează persoanelor care se prezintă la Oficiul forțelor de muncă, pentru întocmirea dosarelor de șomaj, media pe această perioadă.

● În virtutea aceleiași legi, potrivit art. 11, se acordă șomerilor cărora le-a expirat cele 270 de zile perioadă de șomaj, o alocație de sprijin. Pentru aceasta este necesar să se prezinte la Oficiul forțelor de muncă, între orele 8-12, pentru completarea cererii și a

declarației. Totodată vor prezenta adeverințe de salarizare pentru sot (soție) de la agenții economici unde aceștia sînt încadrați.

● Atît pe perioada de șomaj, cît și în cea de alocație de sprijin (care este de 18 luni), șomerii sînt obligați să urmeze cursuri de calificare și recalificare profesională. În acest sens, Oficiul forțelor de muncă Arad a organizat un Centru de pregătire, la Școala UCECOM, cu următoarele cursuri: coafură, frizerie, manichiură, pedichiură, croitorie, lăcătuși, mecanici auto, timplari, contabilitate, marketing, etc. La aceste cursuri pot să participe pe lângă șomeri, care sînt înscrși prin Oficiul forțelor de muncă și muncitori necalificați (și calificați) angajați de diferiți agenți economici, dar, în acest caz, cheltuielile de școlarizare le suportă unitatea sau persoana fizică.



MAPAMOND

● Comitetul pentru Alocații al Senatului american a adoptat o rezoluție prin care se recomandă ca orice ajutor acordat de Statele Unite Rusiei să fie condiționat de retragerea trupelor foste sovietice din republicile baltice.

● Creștin-democrații cancelarului Helmut Kohl au depus în Bundestag (camera inferioară a parlamentului) un proiect de reformă a dreptului de azil, în scopul de a stăvilii fluxul de refugiați care doresc să se stabilească în Germania — transmite AFP.

● Presedinții Franței și Kazahstanului au semnat un Tratat de prietenie între cele două țări.

● Guvernul Interimar al Cehoslovaciei a aprobat un plan privind împărțirea proprietății de stat și a bunurilor federale după separarea efectivă a celor două republici.

● Presedintele Bosniei și Herțegovina, Alija Izetbegović și omologul său croat, Franjo Tuđman, au anunțat semnarea unui acord privind „coordonarea eforturilor defensive comune pînă la încetarea agresiunii sîrbe”. Acordul a fost anunțat de cei doi presedinți la sediul din New York al Națiunilor Unite, în cadrul unei conferințe de presă.

● Într-un interviu publicat de „Mlada Fronta Dnes”, ministrul ceh de interne, Ian Ruml, a anunțat că este posibil ca Cehia să instituie regim de vize cu statele CSI și România. Ministrul de interne a adăugat că el, elaborează în prezent un proiect de lege menit să reglementeze politica în domeniul imigrării, al cărui principal scop ar fi stoparea valului de infracțiuni din Est.

Probabil că piine vom avea. Dar cu ce preț?

— Domnule director, dezastrul în care a fost împinsă agricultura românească a făcut ca și în acest an să avem griu și puțin, și de slabă calitate. Din informațiile noastre, griul aflat în depozitele statului ar putea asigura piinea, pentru Arad, pînă cel mult pînă luna noiembrie. După care, probabil, singura sursă va rămîni importul. Iată însă că recent, atît ministrul agriculturii, cît și primul-ministru consideră neliniștile populației nejustificate, deoarece griu ar exista destul, chiar pînă la recolta viitoare. Și totuși, cozile cresc, iar în unele localități din țară piinea a fost cartelată. V-aș întreba de aceea care este situația Aradului din acest punct de vedere, respectiv dacă „Armopan”-ul va fi în măsură să asigure o aprovizionare corespunzătoare cu piine a populației?

— La această oră, înfrîngerul nostru produce

Dialog cu domnul ing. CONSTANTIN BEJU, directorul „Armopan” Arad

lunar circa 31.000 tone piine, ceea ce înseamnă o medie de 165 tone pe zi. Practic, lucrăm la capacitatea maximă. Peste două săptămîni, va mai intra în funcțiune o nouă capacitate de producție de 30 tone piine în 24 de ore. Asta înseamnă că vom ajunge la o producție de aproape 40.000 tone de piine lunar, îmbunătățind situația aprovizionării populației cu piine.

— Aveți asigurată ființa necesară?

— Pentru această capacitate care asigură — repet — o aprovizionare suficientă a populației avem, în depozitele „Romcerealului”, griu din producția internă pentru două luni.

— Și după aceea?

— Eu zic că nu trebuie să ne facem griji, deoarece pentru completarea necesarului de griu — iar Aradul

va avea nevoie de circa 40.000 tone — a început deja derularea unui import masiv de griu din Canada și Comunitatea Europeană. Acest import contractat de Guvernul României va asigura necesarul de griu pentru panificație pînă în luna martie 1993. Se fac deja demersuri pentru asigurarea acreditivului în valută pentru importul și a restului de griu necesar pînă la viitoarea recoltă. Oferte există, totul e să găsim valuta necesară...

— Valută care, am socotit noi, doar pentru a acoperi necesarul de griu al județului nostru însumează circa 4,8 milioane dolari. (Să a pînă la șocoteală cheltuielile de transport și manipulare. Este prețul zecilor de mii de hectare necultivate în toamnă, al tragediei provocate agriculturii și, indirect, ficcării dîntre noi. Oricum, vă mulțumim pentru amănunțele oferite.

M. CONTRAS

In direct cu

Domnul conf. univ. dr. mat. Gheorghe Hatic
rectorul Universității „Aurel Vlaicu” Arad

— **Vă invităm pentru început să vă referiți la concursul de admitere recent încheiat, știind fiind faptul că opțiunea candidaților pentru facultățile de inginerie a fost mult diminuată față de anii precedenți.**

— **Opțiunile candidaților pentru diverse profiluri (tehnic, economic, juridic etc.) ar trebui să țină seama de perspectiva situației locurilor de muncă peste 5-6 ani, cind acestia vor absolvi facultatea, și nu de situația actuală, care pentru ei este absolut irelevantă. De exemplu, dacă în ultimii 2 ani numărul studenților la profilul juridic a crescut la nivel de țară de circa 5 ori, iar cel de la profilul tehnic a scăzut la jumătate, nu este greu de prevăzut care va fi situația forței de muncă la aceste profiluri peste 5-6 ani.**

— **În ce privește admiterea din acest an la Facultatea de Inginerie, specializările cele mai solicitate au fost Tehnologia construcțiilor de mașini, Material rulant de cale ferată, Tricotaje-confecții textile, Tehnologia produselor alimentare.**

— **Se știe că din acest an în cadrul Facultății de**

Teologie sîntează și o secție de Teologie-Litere...

— **Informația Dvs. este exactă. Specializarea de Teologie-Litere a fost creată din nevoia de cadre didactice care să predea religia. Dar un absolvent al acestei specializări va putea funcționa și ca profesor de limba și literatura română, respectiv în administrația bisericească.**

— **Una din marile probleme ale învățămîntului universitar arădean se referă la „spațiul” în care își va desfășura activitatea. Sînt noutăți în acest sens?**

— **Universitatea „Aurel Vlaicu” își desfășoară activitatea în următoarele spații: imobilul de pe B-dul Revoluției nr. 81, clădirea de pe Calea Aurel Vlaicu nr. 43, corpul de clădire de pe B-dul Dragalina nr. 28. O parte din laboratoare se află în aceste spații, iar o altă parte în incinta unor întreprinderi de profil: „Astra”, UTA, Fabrica de confecții „Moda”, Fabrica de spirt și drojdie etc. Subliniez aici și sprijinul inimos pe care conducerea acestor întreprinderi, precum și conducerea unor licee din Arad ni l-au acordat încă de la înființare.**

— **Vă propuneți un nou examen de admitere pentru ocuparea locurilor rămase disponibile?**

— **În zilele de 2, 3 și 4 octombrie organizăm un nou concurs de admitere la Facultatea de Inginerie pe un număr de 84 de locuri.**

— **Inscrierile la concurs se fac la sediul facultății, B-dul Revoluției nr. 81, în perioada 28-30 septembrie.**

— **Ce proiecte imediate și de perspectivă are Universitatea „Aurel Vlaicu”?**

— **Pentru a răspunde cât mai bine solicitărilor candidaților pentru învățămîntul superior, în toamna acestui an voi face un sondaj în rîndul elevilor din ultima clasă de liceu, din județul nostru, pentru a afla facultățile, profilurile și specializările cele mai solicitate. Dezvoltarea în perspectivă a universității noastre va ține seama de rezultatul acestui sondaj.**

Convorbire consemnată de:
LIZICA MIHUT

IERI • AZI • MIINE

SOMERI. La oficiul forțelor de muncă erau ieri în evidență (în plată) 9413 someri, din care 6662 femei. Pe structuri profesionale situația se prezintă astfel: muncitori — 8980 (6350 femei), personal cu studii medii — 330 (230 femei), personal cu studii superioare — 103 (72 femei).

FARMACII. Miine și poimîine asigură serviciul de permanentă farmacia nr. 72 (B-dul Revoluției).

CONCERT. Joi, 1 octombrie a.c., ora 18, în sala Palatului Cultural va avea loc deschiderea stagiunii 1992-1993 a Filarmonicii arădene. În program: Ludwig van Beethoven — Simfonia a IX-a.

ACTORIE. Clasa de actorie, din cadrul Școlii de Arte Arad, condusă de actrița Emilia Dima Jurcă, face înscrieri pentru anul I. Informații suplimentare se pot obține la sediul Școlii.

lîi din B-dul Revoluției nr. 85, telefon 15315.

CINEMATOGRAFE: Dacia: „De unde vine te-roarea” (SUA), orele 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20; Studio: „Monstrul singeros” (SUA), orele 10, 12, 14, 16, 18; Mureșul: videoprojecție, orele 9, 11, 13, 15, 17, 19, 20,30. Arta: „Dreptatea lui Steele” (SUA), orele 13, 15, 17, 19. Progresul: „Cei șapte magnifici Kung-Fu” (Hong Kong), orele 15, 17, 19.

TIMPUL PROBABIL. Astăzi — după cum prognozează dl. Ioan Pitaș, meteorologul de serviciu — vremea va fi frumoasă, cu cer mai mult senin. Vîntul va sufla slab, pînă la moderat din sector predominant sudic. Temperaturile maxime diurne vor fi cuprinse între 23-27 grade iar minimele nocturne vor oscila între 7 și 12 grade C.

V. FILIP

La „Arconserv” în chip de salvator

La societatea comercială „Arconserv” S.A. în funcția de director general se află din nou dl. Liviu Derban. Înălțurat imediat după Revoluție de un grup de „bolșevici”, de regulă angajați cu abateri disciplinare la activ, care l-au somat să-și dea demisia, fostul director a fost reus și reinstalat în vechea funcție. Pentru revenirea dîmnealui la conducere s-au pronunțat (prin semnătură) aproape toți salariații, inclusiv foștii „bolșevici” (citește anarhiști).

Întimplarea este o recunoaștere fie și indirectă a capacității profesionale a d-lui Derban, a posibilității de a conduce și administra firma în această perioadă de trecere la economia de piață. Revenirea d-lui Derban la conducerea „Arconserv” e o dovadă că în fabrică n-are ce căuta politica, iar oamenii trebuie judecați și apreciați după criterii profesionale. Din acest punct de vedere nimeni nu-i contestă d-lui Derban calitatea de manager.

(Greșeli asemănătoare s-au mai făcut în perioada imediat următoare Revoluției; cazul răzmeritelor anarhiste de la „Strungul” în urma cărora fostul conducător al județului V. Voicilă l-a obligat pe dl. ing. Teodor Năchescu să-și dea demisia din funcția de director al celei mai moderne întreprinderi industriale din județul Arad este ilustrativ. Îndepărtat în

mod samavolnic din funcția de director, dl. Năchescu își dovedește din plin valoarea de om de afaceri și specialist la prospera firma particulară multimilionară „Floria” SRL pe care a creat-o din nimic. Exemplul d-lui Năchescu nu este singular).

Salariatul de la Arconserv l-au adus înapoi pe dl. Derban din cauză că firma era și încă mai este pe cale de a se prăbuși. Cu o datorie de peste 600 milioane și o dobîndă lunară de circa 40 de milioane, „Arconserv”, era în pragul unor reduceri masive de personal. Desi nemărturisită explicit, speranța celor 400 de salariați semnați pe listă este legată de capacitatea reinvestiției director de a le salva locurile de muncă, fără a le diminua salariile. Va fi în stare dîmnealui de această performanță? Vom vedea cît de curînd. Deocamdată, speranțele d-lui director se îndreaptă în două direcții: una vizează intervenția (posibilă) guvernului în politica financiară a băncilor prin reducerea dobînzilor la 15 la sută. (Eu sînt nevoit să apelez la credite pentru a conserva ACUM legumele pe care le vom vinde în larnă, dar acest lucru nu este înțeles. Pur și simplu firma noastră este confundată cu un SRL producător de bikini” — ne-a spus dl. Derban).

A doua direcție este cea privitoare la diversificarea

gamei sortimentale. Regulele de fier ale cererii și ofertei i-a obligat pe cei de la Arconserv să treacă, începînd cu acest an, la producția de băuturi răcoritoare. Mai întîi s-a produs brîncor, iar acum, în următoarele două-trei săptămîni se zice că va intra în probe linia de Pepsi Cola după licență americană.

— Se pare, d-le director, că vă orientați mai mult spre băuturi răcoritoare: veți abandona conservele?

— Noi am făcut afaceri rentabile cu legumele conservate și vom face, sînt sigur, și în continuare. În acest an, de pildă, am avea piață de desfacere pentru 5000 de tone de pastă de roșii, dar din păcate nu am avut materie primă pentru un asemenea volum de conserve. Timpul secetos a determinat scăderea la o treime a cantității de legume pe care le putem conserva în acest an. Abia am reușit să realizăm 500 tone conserve de mazăre, 200 tone fasole verde, 100 tone tocană de legume, 400 tone pastă de tomate, 200 tone compoturi, gemuri și dulceață, mustar etc.

— **Fată de alți ani e mult mai puțin.**

— **Cam 30 la sută din producția anilor precedenți.**

— **Cel puțin marfa, așa puțină cum e, este solicitată?**

— **Avem beneficiari alți în țară cît și în exterior, nu se pune problema să nu putem vinde producția.**

STEFAN TABULA

SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL FEMININ DIVIZIA A

CPL Arad — Olimpia Baia Mare 6-1 (2-1)

Debut promițător al prospectivei promovate CPL Arad în prima divizie a țării la fotbal feminin: două meciuri câștigate și un egal. Total, 5 puncte din 6 posibile. Recent, pe stadionul din Grădiște, fetele noastre au înținat în cadrul etapei a III-a, echipa din Baia Mare. Întreaga partidă s-a desfășurat sub semnul superiorității gazdelor, înscriindu-se 6 goluri în poarta oaspetelor.

În minutul 10, la un șut puternic expedit de Pop, o apărătoare băimăreană comite henț și penalty-ul este transformat de Anca Șeridian. Oaspetele egalează în min. 28, pentru ca Pop să aducă echipa

gazdă în avantaj: 2-1. În repriza secundă elevele antrenorului Gh. Veres înscriu de încă patru ori prin Pop, de trei ori și Vidican, stabilind scorul final: 6-1. CPL: Miadin, Maris, Hopuleac, Petcu, Kocsis, Olah, Pop, Șeridian, Vidican, Amza, Rațiu.

P.S. La vestiar multă bucurie în tabăra noastră. Se cîntă „SI-ALTA DATA...” dar și „PRIMA NOASTRĂ UNDE E?” Poate răspunde conducerea societății pe care o reprezintă. Nu de alta, dar tare mulți din Arad și-ar dori o echipă de divizia A, fie și de fotbal feminin.

NICU COJOCARIU

Programul competițiilor sportive

● **FOTBAL.** Duminică, ora 11, au loc, în cadrul Diviziei B meciurile: ASTRA ARAD — VENUS LUGOJ și ARIS ARAD — DERMA TA CLUJ-NAPOCA.

● **BASCHE.** Astăzi, de la ora 17, la Sala Sporturilor, se dispută partida, CONSTAR UNIVERSITATEA ARAD — MOBILA SATU MARE (Divizia A feminin).

● **HANDBAL.** Miercuri, 30 septembrie, ora 17, la Sala Sporturilor, are loc meciul: FZ TRICOLOR ARAD — TEXTILA CISNĂDIE (Divizia B feminin).

● **Campionatul județean de fotbal, categoria „Onoare”**
Rezultatele etapei a V-a

SERIA A: Neudorf — Ceasuri 7-0, Puhis — Iratogu 2-1, Vința — Scitîn 2-2, Fulgerul — Sagu 4-1, Felnac — Dorobanți 1-2, Varias — Ghioroc 1-1 (întrerupt în min. 20).

SERIA B: Selens — Buzeni 5-1, Archis — Tîrnova 3-0 (f. l.), Berechta — Șimand 3-1, Virfurile — Șirna 2-2, Macca — Satu Nou 2-0, Gurahont — Socoder 0-2, Vinători — Sepreus 3-0.

Cerșetorii...

Meșcu invadat cerșetorii. De la Gară și până în Piața Avram Iancu, întreaga bulevard e plin de acest copil schilodit intenționat pentru a genera mila trecătorilor. Însă prezența acestor nenorociți care își expun la vedere infirmitățile, urtesc aspectul

zonei centrale, stîrnesc nu doar mila ci și un sentiment de repulsiie, de „întoarcere a stomacului pe dos”. De ce care stîmtem noi, trecătorii, obligați să suportăm aceste imagini degradante? Pentru ajutorarea lor există instituții de ocrotire socială finanțate de la bugetul statului, iar pentru scutirea noastră — și a turistilor din țară și străinătate care vi-

zitează Aradul — de asemenea scene, uneori de-a dreptul penibile, există organe de ordine. Plătite tot de la bugetul statului, deci tot din contribuția fiecărui dintre noi. Și atunci ce-ar fi ca ambele instituții să manifeste ceva mai mult interes față de această stare de fapt?

M. C.

LUNI, '28

Septembrie

● TVR 1

14,00 Actualități 14,10 Calendarul zilei 14,20 Worldnet USIA 15,20 Avanspremierea săptămânii 15,40 Copiii nostri — vizitatori muzicieni 16,00 SOS natural 16,30 Muzica pentru toți 17,00 Actualități 17,05 Emisiune în limba maghiară 18,35 Pro Patria 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,30 Tezaur 20,55 Studioul economic 21,20 Teatru TV Week-end de adio de D.W. Home și Sauvajan 22,55 Repriza a treia 23,15 Actualități 23,30 Confluente 24,00 Închiderea programului.

● BUDAPESTA 1

6,45 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,05 Știri. Financial Times 10,00 Walt Disney prezintă 11,45 Joc TV 13,00 Știri, telex 18,00 Știrile amiezii 18,10 Iau femeia aceasta — s. mex. 18,40 Despăgubiri 18,50 Lumea banilor 19,00 Magazin științific 19,45 Cronică catolică 20,15 Joc TV 20,40 Poveste 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Oameni pe munte înzăpeziti — f. maghiar 1942 23,35 Festival cultural budapestan 0,30 Știri.

● BUDAPESTA 2

19,00 Știri, vremea 19,20 Desene animate 19,45 Tineri muzicieni 19,50 Documentar 20,52 Mat in 13 mișcări — s. germ. XIII/4 21,30 Telesport 22,00 Studio '92 — magazin cultural 23,00 Știri 23,45 Frinturi de viață — f. magh. 1980.

● PRO 7

7,00 Flipper — s. am. 7,25 Desene animate 9,00 Reluări programe 14,00 Dură dar amabilă — s. pol. am. 14,50 Documentar 15,05 Evadatul — f. pol. engl. 16,50 Hart to Hart — s. am. 17,40 Desene animate 19,30 Bill Cosby show — s. am. 20,00 Străzile din San Francisco — s. pol. am. 21,00 Știri 21,15 Învierea lui dr. Philbes — f. proză engl. 23,10 Ultima vară — f. erot. am. 1,05 Războiul lumilor — s. SF am.

● RTL PLUS

7,00 Știri 8,00 Magazin matinal 9,50 Owen Marshall — s. am. 10,45 Bogăți și frumoși — s. am. 11,10 Dr. Marcus Welby — s. am. 12,00 Viva 12,30 Joc TV 13,00 Magazin 13,30 Jocurile soartei — s. am. 14,20 Clanul din California 15,15 Springfield story — s. am. 16,00 Quincy — s. am. 17,00 Convorbire 18,00 Jocuri TV 19,00 Elf 99 — magazin 19,45 Știri 20,15 Exploziv magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 Colombo — f. am. 22,50 Pe viață și pe moarte 23,45 Magazin cultural 0,15 Gotschalk show 1,00 Familie simpatică — s. am.

● SAT 1

7,00 Magazin cultural 9,30 Vecinii — r. 10,00 Știri 10,05 Reluări seriale 13,40 Comert TV 14,00 Știri 14,05 Bursa 14,35 Sub soarele Californiei — s. am. 15,30 Vecinii — s. austral. 16,05 Hotel — s. am. 17,00 Mac Gyver — s. act. am. 18,05 Jocuri TV 19,45 Știri, sport 20,20 Roata norocului — joc TV 21,05 Vremea 21,15 Muzică populară 22,15 Cel mai bun prieten — f. germ. 23,55 Știri, sport 24,00 Noutăți și Intimplări 0,45 Documentar.

● SUPER C

9,00 Știri ITN 9,30 Europerspective 10,00 Magazin 10,30 Comert TV 12,00 Documentar 12,30 Magazin comercial 13,00 CNBC știri 13,30 Piața financiară 14,00 Economia japoneză 14,30 Știri 15,00 Magazin informativ 15,30 Seria „neagră” 16,00 Muzică 19,30 Bo-

nanza — s. am. 20,30 Seria „neagră” 21,00 Eu, spionul — s. am. 22,00 Știri ITN 22,30 Magazin 23,00 Știri ITN 23,30 Secretele d-lui Wong — f. am.

● EUROSPORT

10,00 Aerobic 10,30 Tennis 13,30 Motosport 14,00 Golf 15,00 Tennis 18,00 F.1 20,00 Tennis 22,30 Știri. Eurosport 23,00 Fotbal 24,00 Box.

● TV 5

9,05 Jurnal canadian 9,30 30 milioane de pietoni — r. 10,00 Din săptămână-n săptămână — r. 11,00 Evenimentul — r. 11,30 Media sud 11,45 Revista presei — r. 12,00 Ora adevărului 13,00 Varietăți 13,40 Jurnal elvețian 14,10 Aventura — s. canad. 14,40 Progresul secolului — r. 18,00 Cum vă simțiti? 18,30 Gastronomie 18,45 Curs de franceză 19,00 Joc TV 19,30 Știri 20,00 Joc TV 20,30 Jurnal belgian 21,00 Magazin informativ 22,30 Emisiune de varietăți 0,15 Dracul în America — documentar 1,30 Despre dragoste cu umor.

● TELE 5

9,05 Desene animate 10,45 Lou Grant — s. am. 11,35 Jocuri TV 12,35 Top-model s. braz. 13,10 Casă de nebuni s. canad. 13,35 Magazin 14,05 Desene animate 17,40 Pisica sălbatică — s. braz. 18,05 Jocul cu focul — r. 19,20 Dick Turpin — r. 19,50 Știri 20,00 Jocuri TV 21,15 Noii răzbușători — s. engl. 22,10 Prietenie periculoasă — f. am. 23,45 Operațiunea Vietnam — s. am.

CAMERA DE COMERT SI INDUSTRIE A JUDETULUI ARAD
SERVICIUL ADMINISTRATIV
Str. Cloșca nr. 5
ORGANIZEAZĂ

Începînd cu data de 1.10.1992 următoarele cursuri:
— contabilitatea firmelor mici și mijlocii — durata 72 ore, preț informativ 5.000 lei.
— cursuri de limbi străine (engleză, germană, franceză, italiană) — durata 6 luni — preț informativ 4.000 lei.
Informații suplimentare la telefon 36439, 23037 interior 41. (3371)

MARTI, 29

Septembrie

● TVR 1

7,00 Programul Televiziunii naționale din Republica Moldova 10,00 Actualități. Meteo 10,20 Calendarul zilei 10,30 Super Channel. TV 5 Europe 12,10 Ora de muzică 13,00 Interferențe 13,30 Muzica pentru părinți 14,00 Actualități. Meteo 14,20 Muzica pentru toți 14,50 Avanspremieră TV 14,55 Preuniversitaria 16,00 Conviețuirii — magazin 17,00 Actualități 17,05 Reper transilvane 17,35 Salut, prietenii! 18,25 Fotbal: Steaua — Bohemians Dublin, meci retur în turul întii al Cupei Cupelor. În pauză: Desene animate 20,20 Actualități 20,50 Sport 21,00 Alegeri '92 22,00 Teledinmoteca. Goana după aur (SUA, 1925) 23,40 Actualități 24,00 Închiderea programului.

● BUDAPESTA 1

6,45 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,05 Marea democrație — f. engl. 10,00 Sintem în sa — s. germ. 11,00 Marsul — f. engl. 13,00 Știri, teletext 18,00 Știri 18,10 Iau femeia aceasta — s. mex. 18,40 Mini clip max 18,50 Lumea banilor 19,00 Muzică ușoară 20,05 Despăgubire 20,15 Joc TV 20,35 Poveste 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Un băiat în sălbăticie — s. austral. engl. IV/2 22,45 Actual 23,10 Convorbire 23,20 Panoramic fotbalistic italian.

● BUDAPESTA 2

19,00 Știri, vremea 19,20 Desene animate 19,40 Telesport 20,05 Familie fericită — s. germ. 21,00 Teatru TV 22,15 Concert de muzică clasică 22,30 Magazin economic 23,00 Știri, vremea 0,05 A șaptea zi, a ota noapte, f. ceh 1969.

● PRO 7

7,30 Flipper — s. am. 7,55 Desene animate 9,30 Reluări seriale 14,20 Cazu-

rile lui Hary Fox — s. am. 15,10 Sandok, regele junglei — r. 16,50 Hart to Hart — s. am. 17,40 Desene animate 19,25 Bill Cosby show — s. am. 19,55 Străzile din San Francisco — s. am. 21,00 Știri 21,15 În sfîrșit, vacanță! — f. germ. 23,25 Telefonul de la miezul nopții s. am. 0,30 Îngeri drăcești — f. act. am.

● RTL PLUS

7,00 Știri 8,00 Magazin matinal 9,50 Owen Marshall — s. am. 10,45 Bogăți și frumoși — s. am. 11,10 Dr. Marcus Welby — s. am. 12,00 Viva 12,30 Joc TV 13,00 Magazin 13,30 Jocurile soartei — s. am. 14,20 Clanul din California 15,15 Springfield story — s. am. 16,00 Quincy — s. am. 17,00 Convorbire 18,00 Jocuri TV 19,00 Elf 99 — magazin 19,45 Știri 20,15 Exploziv magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 Colegii — show 22,15 Zoro — f. germ. 24,15 Gottschall show 1,00 Familie simpatică — s. am.

● SAT 1

7,00 Magazin cultural 9,30 Vecinii r. 10,00 Știri 10,05 Reluări seriale 13,40 Comert TV 14,00 Știri 14,05 Bursa 14,35 Sub soarele Californiei — s. am. 15,30 Vecinii — s. austral. 16,05 Hotel — s. am. 17,00 Mac Gyver — s. act. am. 18,05 Jocuri TV 19,45 Știri, sport 20,20 Roata norocului — joc TV 21,05 Vremea 21,15 Pasărea spin — f. am. IV/3 23,50 Cel care a oprit

ploaia — f. răzb. am. Nick Nolte.

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN 9,30 Europerspective 10,00 Magazin turistic 12,30 Magazin comercial 13,00 Știri CNBC 13,30 Piața financiară 14,00 Economia japoneză 14,30 Europerspective 15,00 Magazin informativ 15,30 Seria „neagră” 16,00 Muzică 19,30 Bonanza — s. am. 20,30 Seria „neagră” 21,00 Eu, spionul 22,00 Magazin informativ 23,30 Mass-media europeană 23,00 Știri ITN 23,30 Film.

● EUROSPORT

10,00 Aerobic 10,30 Tennis 13,00 Atletism 15,00 Tennis 18,00 Maraton 19,00 Fotbal 20,00 Tennis 22,30 Știri Eurosport 23,00 Kick box 24,00 Box.

● TELE 5

9,05 Desene animate 10,45 Lou Grant — s. am. 11,35 Jocuri TV 12,35 Top-model — s. braz. 13,10 Casa de nebuni — s. canad. 13,45 Magazin 14,05 Desene animate 17,40 Pisica sălbatică — s. braz. 18,05 Jocul cu focul — r. 19,20 Dick Turpin — r. 19,50 Știri 20,00 Jocuri TV 21,15 Noii răzbușători — s. engl. 22,10 Inima campionului — f. am. 23,45 Operațiunea vietnam — s. am.

Societatea Comercială „Dimpex” S.R.L.

În calitate de unic distribuitor în județul Arad al firmei „ROMTENSID”, Timisoara, desface en gros întreaga cantitate de gamă de detergenți casnici și industriali.

Desfacerea se face prin depozitul nostru din Arad str. Poatului 105 (în curte la Baza agriculturii spre Iratos) cu un adaos comercial de maxim 6 la sută.
Informații telefon 14921 orele 8-16. (3345)

MIERCURI, 30

Septembrie

● TVR 1

9,00 TV Moldova 10,00 Actualități 10,20 Calendarul zilei 10,40 Marc și Sophie 11,35 Super Channel TV 5 12,10 Ora de muzică 13,00 Virsta a treia 13,30 Audiovizual studio 14 Actualități, Meteor 14,20 Magazin agricol 14,50 Cîntece populare 15,10 Fotbal: Dinamo — Kuusysi Lahti meci retur în turul întii al Cupei Campionilor Europeni ● Universitatea — Sigma Olomouc, meci retur în turul întii al Cupei UEFA 17,20 Trage-re Pronoexpres 17,30 Actualități 17,35 15, 16, 17, 18 18,05 Arts vizuale 18,35 Melodii si... melodii 19,00 Reflector 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 Film serial: Hemingway 21,45 Studioul economic 22,15 Pro Musica 23,00 Universul cunoașterii 23,30 Actualități 23,45 Mișcarea: formația „Transvision Vamp”.

● BUDAPESTA 1

6,45 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,05 Animalele desertului — documentar 10,00 Sintem în sa — s. germ. 11,00 Seara lui Keri Te Kanawa — r. 12,00 Joc TV 13,00 Stiri, teletext 18,00 Stiri 18,10 Iau femeia — s. mex. 18,40 Teletext 18,50 Lumea banilor 19,00 Magazin informativ 19,25 Cumnații — documentar 20,00 În timpul zilei 20,35 Poveste 21,00 Stiri 21,30 Telesport 21,40 Galvolgyi-show 22,30 Cronica armatei a 2-a XXV/2 23,20 Singapore — orașul leu — documentar 0,10 Stiri.

● BUDAPESTA 2

19,00 Stiri, vremea 19,20 Katta și cîinele s. am. 18,55 Fotbal: Ferencvaros — Slovan Bratislava 21,45 Reporterii — s. germ. 22,30 Concert Vince Silla 24,00 Stiri, vremea 0,10 Documentar.

● PRO 7

7,30 Flipper — s. am. 7,56 Desene animate 9,30 Reluări programe 14,40 Colt pentru orice eventualitate — s. pol. am. 15,30 Pintenul negru — w. am. 16,50 Hart to Hart — s. am. 17,40 Desene animate 18,25 Bill Cosby show 20,00 Străzile din San Francisco — s. am. 21,00 Stiri 21,15 Inimi uzate — f. am. 23,10 Jake și Mc Cabe — s. pol. am. 0,10 Emisiune distractivă 0,55 Domnișoara doctor — f. it. iug.

● RTL PLUS

7,00 Stiri 8,00 Magazin matinal 9,50 Owen Marshall — s. am. 10,45 Bogati și frumoși — s. am. 11,10 Dr. Marcus Welby — s. am. 12,00 Viva Joe Joe TV 13,00 Magazin 13,30 Jocurile soartei s. am. 14,20 Clau-nul din California 15,15 Springfield story — s. am. 16,00 Quincy — s. am. 17,00 Convorbire 18,00 Jocuri TV 19,00 Elf 99 — magazin 19,45 Stiri 20,15 Exploziv magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. german 21,15 Noapte ucigășă — f. am. 22,15 Spiegel TV magazin, 0,15 Gottshalk show 1,00 Familia simpatică — s. am. 1,30 Baretta — s. am.

● SAT 1

7,00 Magazin cultural 9,30 Vecinii — r. 10,00 Stiri 10,05 Reluări seriale 13,40 Comert TV 14,00 Stiri 14,05 Bursa 14,35 Sub soarele Californiei — s. am. 15,30 Ve-

cini — s. austral 16,05 Hotel — s. am. 17,00 Mac Gyver — s. act. am. 18,05 Jocuri TV 19,45 Stiri, sport 20,20 Roata norocului — joc TV 21,05 Vremea 21,45 Bonjour Kathrin — f. german 23,00 Acut 23,30 Emisiune distractivă 0,35 Stiri, sport 0,40 Nota de plată o achită ucigășul — w. it. span.

● TV 5

9,05 Jurnal canadian 9,30 Informații turistice 10,00 Magazin informativ 13,00 Emisiune distractivă 13,40 Jurnal elvețian 14,10 Aventura — s. canad 14,40 Magazin literar — r. 15,45 Fort Boyard — joc TV 17,00 Stiri 17,30 Pescuit imgrozitor 18,00 Cum vă simțiți? 18,30 Gastronomie 18,40 Curs de franceză 19,00 Joc TV 19,30 Stiri 20,00 Joc TV 20,30 Jurnal Belgian 21,00 Timp prezent — documentar elvețian 22,00 Jurnal TF 1 22,30 Teatru 0,15 Stiri 0,45 Magazin literar.

● TELE 5

9,05 Desene animate 10,45 Lou Grant — s. am. 11,35 Jocuri TV 12,35 Top-model — s. braz. 13,10 Casă de nebuni — s. canad. 13,45 Magazin 14,05 Desene animate 17,40 Pisica sălbatică — s. braz. 18,05 Jocul cu foaie — r. 19,20 Dick Turpin — r. 19,50 Stiri 20,00 Jocuri TV 21,15 Noii răzunători — s. engl. 22,10 Drog mortal — f. am. 23,30 Operațiunea Vietnam — s. am.

Societatea Comercială „IMAR” SA Arad

Calea Aurel Vlaicu nr. 14-16

ANGAJEAZĂ

De urgență un sudor electric și autogén autorizat pentru Centrala termică.

Relații suplimentare la sediul societății: Calea Aurel Vlaicu nr. 14, Serviciul Management, telefon 47905, interior 197. (3362)

DUMINICA, 27

Septembrie

● TVR 1

8,30 Bună dimineața! 9,30 Abracadabra 10,30 Fram 11,00 Actualități, agenda electorală 11,15 Lumină din lumină 11,45 Viața satului 12,45 Actualități, agenda electorală 13,00 Pe meleaguri vranceane 13,20 Desene animate 13,45 Film serial: Bonanza — ep. 1 14,35 Actualități, agenda electorală 14,50 Automobilitism 15,15 Top 3, 2, 1 15,50 Automobilitism 16,00 Actualități, agenda electorală 16,15 Automobilitism 16,45 Muzică populară 17,00 Film serial: Bonanza — ep. 2 17,50 Dansuri românești 18,00 Actualități, agenda electorală 18,15 Stiință și Imaginație 18,45 Melodii populare 19,00 Film serial: Eu spionez 20,00 Actualități, agenda electorală 20,35 Dallas 21,30 Actualități, agenda electorală 21,45 Dallas 22,35 Duminica sportivă 23,00 Actualități 23,15 Gigi Marga în recital 23,45 Picu Procopie Pătruț — enciclopedist al spiritului românesc 0,05 Actualități. Alegeri '92. Studioul slagărilor.

● BUDAPESTA 1

7,40 Magazinul satului 8,25 Testosele ninja — desene animate 9,05 Cafea cu frișcă 9,30 Cocteil duminical 12,00 Emisiune de religie 13,00 Televideo '92 13,05 Concurs internațional aerobic 14,00 Muzică pop și clasică — s. engl. VI/2 14,25 Acum 16,10 Jolly Jocker — s. germ. 18,00 După impresionism — s. fr. VI/5 17,00 Joc TV 17,40 Biserica reformată 18,00 Walt Disney prezentă 19,45 Gool... 20,30 Săptămîna 21,30 Telesport 21,40 Săptămîna culturale budapestane 22,10 Zona roșie — f. fr. 1986 0,10 Despre „Metropolitan” 0,20 Seară de gală la Lincoln Center.

● BUDAPESTA 2

8,00 Magazin matinal 10,05 TV de buzunar 10,35 Cupa Marina 10,45 Magazin pentru copii 11,05 Magazin Alpi-Adriatica 11,25 Humanum — em. studio Focs 11,55 Baschet 13,30

Crestini în lume — documentar 14,10 Muzică țigănească 14,25 Emisiune pentru agricultură 15,44 F.I. M.P. al Portugaliei 18,05 Muzică corală 18,25 K+P 18,55 Comici vestiți ai ecranului 19,08 Emisiune ecologică 19,35 Delta — magazin științific 20,05 Familia SRL — r. 20,40 Ultimatumul — f. act. am.-germ. 1981 Burt Lancaster 22,35 Documentar 23,30 Teatru satiric 0,25 Telesport.

● PRO 7

7,00 Imperiul animalelor sălbatice — s. am. 7,45 Piele crudă — w. am. 8,35 Planeta uriașilor — s. am. 9,40 Templul elefantului alb — f. avent. it. fr. 11,25 Incidentul Belford — f. răzb. engl. Richard Widmark, Sidney Poitier 13,15 Mini max — s. am. 13,50 Bill Cosby show — s. am. 14,20 Secretele părintelui Dowling — s. am. 15,15 Staruri și animale 15,25 Imperiul animalelor r. 16,20 Tunete la soare — w. am. 17,50 Prizoniera insulei Dracului — f. avent. it. fr. 19,30 Bill Cosby show — s. am. 20,00 Hardcastle și Mc Cormick — s. am. 21,00 Stiri 21,15 Pisici sălbatice — comed. am. 23,30 Relații periculoase — f. engl. am. 1,45 Sfințul — s. engl.

● RTL PLUS

7,00 Desene animate 9,00 Pentru copii 11,00 Artă și meniu 11,05 Bărbatul din Atlantida — s. am. 12,00 Povestirile maimuței de aur — s. am. 13,00 Căldură tropicală — s. am. 14,00 Tatăl meu, extraterestru — s. am. 14,30 Familia Munster 15,00 Ultraman-eul secret

s. am. 15,30 F.I. 18,10 Dragă Harry — f. germ. 19,45 Stiri 20,10 Zi deosebită 21,15 O femeie numită Harry — comedie germ. 23,00 Spiegel TV magazin 0,45 Clipe de iubire.

● SAT 1

7,50 Desene animate 11,45 Doamna e uitucă — r. 13,35 Noutăți la cinema 13,50 Punct de vedere religios 14,00 Magazinul sănătății 14,30 Menaj masculin — s. am. 15,00 Nava Enterprise — s. SF am. 15,55 Continuă în junglă! comed. engl. 17,30 Pariul săptămîinii 18,00 Targan — s. am. 1991 18,30 Salvamari la Malibu 19,30 Fotbal show 20,20 Stiri 20,30 Roata norocului — joc TV 21,15 Pasărea înșipată s. am. IV/3 23,00 Convorbiri 0,20 Stiri, sport.

● SUPER CHANNEL

9,00 Stiri ITN 9,30 Muzică 10,00 Emisiune religioasă 10,30 Profetii 11,00 Muzică 12,00 Ora puterii 13,00 Comert TV 14,00 Magazin bisericesc 15,00 Magazin creștin 15,30 Muzică 17,00 Pe două roți — magazin 17,30 Sporturi nautice 18,30 Video modă 19,00 Lumea în mișcare — mag. 20,00 Documentar 20,30 Magazin informativ european 21,00 În sus pe râu — w. am. 23,00 Stiri ITN 23,30 Comportă-te ca lumea! — f. am.

● EUROSPORT

10,00 Aerobic 10,30 F.I. 11,00 Sport magazin 12,00 Emisiune sportivă distractivă 12,30 Atletism — Cupa Havana 14,00 F.I. 17,00 Cupa Davis — tenis 21,00 Golf 22,00 Atletism 2,00 F.I.

Societatea Comercială „Apel” SRL Arad

*Str. Horia nr. 2 telefon 15321

1. Pentru camion LIAZ 6 tone (Skoda) ANGAJAM
— ofer serios cu pregătire și de mecanică auto—Diesel, cu vechime de 5 ani.
Oferim salariu corespunzător. Se vor efectua curse în țară și local.
VINDE
— camion 23 tone LIAZ turbo (tractor și sa) — pret 3.000.000 lei.
Primum oferte la sediul șlinic de la orele 8-9.

SIMBATA 26
Septembrie

● **TVR 1**

9,00 Bună dimineața 9,50 Sahul de la A la Z 10,00 Actualități, meteo 10,10 Tip-top, mini-top 11,10 Viața spirituală 12,00 Itinerarii 12,30 Ora de muzică 13,30 7x7 14,00 Actualități, meteo 14,10 Reflecții rutiere 14,20 Finala turneului internațional de tenis al României 16,05 W. A. Mozart 16,20 Desene animate 16,45 Magazin cinematografic 17,45 Scene, vesele din opere 18,00 Gong 18,30 Laureții Premiului Nobel pentru literatură 19,00 Refrene de neuitat 19,15 Telesciclopedia 20,00 Actualități 20,45 Film serial Twin Peaks — ep. 19 21,40 Săptămâna sportivă 22,00 Ghicitori cu... număr 23,00 Actualități 23,15 Film artistic: Artista, dolarii și ardelenii 0,35 Video-discoteca 1,05 Inchiderea programului.

● **BUDAPESTA 1**

7,15 Viața satului 7,30 Magazin matinal 9,15 Desene animate 9,40 Joc tv 9,50 Talmi și Todii — a. engl. X/3 10,10 Clubul Mini 10,40 As — em. pt. tineri 12,00 Sesame Street 13,00 TV profesor 14,30 Panorama r. 15,30 Comedie franceză cu Fernandel — 1956 16,50 Paravan 17,20 Cei mai puternici europeni 18,20 Expoziție de artă în Sevilla 18,50 Modă 19,15 Termometru — show politic 20,20 Comoara cavalerilor templieri — s. fr. ung. 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Săptămânile artistice budapestane 21,55 Vinătorii de fantome f. am. 23,50 Bongo 1,00 Știri.

● **BUDAPESTA 2**

9,00 Prezentarea programului 9,05 Emisiunea agricultorilor 9,35 Magazin pentru tineri 10,00 Emisiunea naționalităților (11,45 Ecranul nostru) 13,00 Magazin pentru handicapați 13,15 Valori de patrimoniu 13,30 Familia SRL — s. magh. 13,50 Piratii de pe Spree — s. germ. 14,15 Prezentarea programului

14,20 Calyp-show 14,40 Forum pentru adolescenți 15,05 Acele animale minunate — documentar 15,20 Viața și munca în Europa 15,50 Circ — doc. am-engl. 16,20 Desene animate 17,45 Auto 2 — magazin 18,10 Desene animate 18,35 Dans: tango-ul 18,45 Knight Rider — s. am. 19,55 Butterfield 8 — f. am. 1960 Elisabeth Taylor 21,50 Telesport 22,20 Staruri: Vittorio Gassman 23,00 Știri 23,35 Concert de muzică clasică 24,00 Furtună — f. it. 1988.

● **PRO 7**

7,10 Piele crudă — w. am. 8,00 Planeta uriașilor — s. am. 9,05 Reluări filme 12,55 Mini Max — s. am. 13,25 Culori originale — s. am. 13,55 Max Monroe — r. 14,45 Bill Cosby — show — s. am. 15,15 Lotto — s. am. 16,10 Preotul, curtezana și eroul singuratic — w. am. 18,20 Secretul părintelui Dawling s. am. 19,00 Tigru celor 7 mări — f. aventuri it. 21,00 Știri 21,15 Pasărea de foc 20,15 AD — f. act. am. 23,10 Renegații — f. pol. am. 1,10 Sfântul — a. engl.

● **RTL PLUS**

7,00 Desene animate 14,10 Winspector — s. SF jap. 14,35 Gladiatorii americani 15,35 Knight Rider — s. am. 16,30 Echipa — s. am. 17,30 21 Jump Street — s. am. 18,25 F. 1 18,45 Jocuri tv 19,45 Știri 20,15 Beverly Hills 90210 s. am. 21,15 Teatru tv. 23,00 Emisiune distractivă 24,00 Nimfele — f. erotic germ. 1,20 Tinăra Lady Chatterby — sex-film am.

● **SAT 1**

7,15 Fotbal — r. 8,15 Desene animate 11,55 Frumoasa și bestia — s. am. 12,50 Roata norocului 13,30 Forum economic 14,00 Știri 14,05 Vraja muntilor 14,35 John Charles Fremont — s. am. 15,30 Mirajul bărbatilor s. am. 16,00 Invitație la dans — f. austr. 17,30 Zebre — documentar ecologic 18,00 Jocuri tv. 19,00 Bundesliga 20,20

Știri 20,30 Roata norocului 21,15 Doamna e uitată — f. am. 1989 23,00 Karl Dall show 24,00 Făstăvul berii — f. erotic germ. 1,30 Autostop — f. erotic germ.

● **SUPER CHANNEL**

9,00 Știri ITN 9,30 Magazin Financial Times 10,00 Concert tv 11,00 Muzică 15,00 Magazinul tinerilor; 15,30 Magazin ecologic 16,00 Magazin turistic 16,30 Dincolo de mline — doc. științific 17,00 America sălbatică — doc. 17,30 Documentare 18,00 Muzică 19,30 Video-moda 20,00 Matineu cinematografic 22,30 Europa — film 23,00 Știri ITN 23,30 Marele E 24,00 Muzică 0,30 Sporturi pe apă.

● **EUROSPORT**

10,00 Aerobic 10,30 Curse camioane 11,00 Motosport magazin 12,00 F.1 M.P. al Portugaliei 13,00 Atletism — Cupa Mondială Havana 14,00 F.1 15,00 Atletism 16,00 Cupa Davis — tenis; golf 21,00 Motosport magazin 22,00 F.1 23,00 Atletism.

● **TV 5**

9,00 Jurnal canadian 9,30 Sat între nori — doc. 9,55 Klimbo — r. 10,00 Magazin economic 10,30 Clubul întreprinzătorilor 11,00 Panoramic european 11,30 Simbad — magazin. 12,00 Case prost protejate — doc. fr. 13,00 Magazin social 13,20 Magazin auto 13,40 Jurnal elvețian 14,15 Orizont '93 14,00 Reflecții 16,00 Zile de război — doc. belg. 17,00 Știri 17,30 Seriale pentru tineri 18,00 Videoclipuri 18,30 Gastronomie 18,45 Curs de franceză 19,00 Joc tv. 19,30 Știri TV 5 19,50 Revista presei canadiene 20,00 Descoperiri 20,30 Jurnal belgian 21,00 Thalassa — magazin 22,00 Jurnal TF1 22,30 Ciclu Mari detectivi — întâlnire în întuneric — f. pol. fr. 23,30 Magazin literar 24,35 Jurnal francez.

JOI, 1
Octombrie

● **TVR 1**

7,00 TV Moldova 10,00 Actualități, meteo 10,20 Calendarul zilei 10,30 Super Channel, TV 5 12,05 Ora de muzică 12,55 Oameni de lângă noi 13,25 Jazz-magazin 13,55 Actualități, meteo 14,15 Tradiții 14,45 Preuniversitaria 15,25 Cursuri de limba engleză și engleză americană 15,55 Agenda muzicală 16,25 Forum 16,55 Avanzămintă 17,00 Actualități 17,05 Repere moldave 17,35 Televiziunea vă ascultă 18,00 Shanghai la sfârșit de secol 18,20 Simpozion 19 Studii economice 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 Film serial: Dallas 21,45 Dămarele istoriei 22,15 Reflecții rutiere 22,30 Studioul slăgăreilor 22,45 Reporter '92 23,15 Actualități 23,30 Stadion.

● **BUDAPESTA 1**

6,45 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,05 Documentar englez 10,00 Sinteram în sa — s. germ. 11,00 Hollywood — s. engl. 11,50 Joc TV 12,05 Emisiunea pensionarilor 13,00 Știri, teletext 18,00 Știri 18,10 Măgner magazin 18,55 Fotbal UTE — Parma 21,00 Știri 21,30 Vecinii — s. magh. 22,05 Fréderikus-show 23,25 Actual 23,55 Telesport 0,25 Știri.

● **BUDAPESTA 2**

19,00 Știri, vremea 19,08 Desene animate 19,40 Ziua mondială a muzicii 22,00 Forum social 23,00 Știri 23,25 1 octombrie 1949 — doc. fr. 0,20 Ziua mondială a muzicii.

● **PRO 7**

7,05 Flipper — s. am. 7,30 Desene animate 9,10 Reluări programe 14,15 Perry

Mason — s. am. 15,15 Incidentul Dakota — w. am. 16,40 Staruri și animale 16,50 Hart to Hart 17,40 Desene animate 19,30 Bill Cosby show 20,00 Străzile din San Francisco 21,00 Știri 21,15 Hărțuială nemiloasă f. canad. 23,25 Echipa specială 0,20 Furia uriașilor — f. it. rzb.

● **RTL PLUS**

7,00 Știri 8,00 Magazin matinal 9,50 Owen Marshall — s. am. 10,45 Bogati și frumoși — s. am. 11,10 Dr. Marcus Welby — s. am. 12,00 Viva 12,30 Joc TV 13,00 Magazin 13,30 Jocurile scartei — s. am. 14,20 Clanul din California 15,15 Springfield story — s. am. 16,00 Quincy — s. am. 17,00 Convoiaș 18,00 Jocuri TV 19,00 Elf 99 — magazin 19,45 Știri 20,15 Exploziv magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 Ingerul lui Felix — s. germ. 22,15 SOG — s. germ. 23,15 Emisiune distractivă 0,15 Gottschalk show.

● **SAT 1**

7,00 Magazin cultural 9,30 Vecinii — r. 10,00 Știri 10,05 Reluări seriale 13,40 Concert TV 14,00 Știri 14,05 Bursa 14,35 Sub soarele Californiei — s. am. 15,30 Vecinii — s. austral 16,05 Hotel — s. am. 17,00 Mac Gyver — s. act. am. 18,05 Jocuri TV 19,45 Știri, sport 20,20 Roata norocului — joc TV 21,05 Vremea 21,15 Cartierul Wolff — s. germ. 22,15 Protest 23,15 Spiegel TV magazin 23,50 Știri, sport

24,00 Cini de pais — a. engl. Dustin Hoffman.

● **SUPER CHANNEL**

9,00 Știri ITN 9,30 Euro perspective 10,00 Magazin 10,30 Concert TV 11,00 Video moda 12,00 Documentar 12,30 Magazin comercial 13,00 CNBC știri 13,30 Piața financiară 14,00 Economia japoneză 14,30 Știri 15,00 Magazin informativ 15,30 Seria „neagră” 16,00 Muzică 19,30 Bonanza — s. am. 20,30 Seria „neagră” 21,00 Eu, spionul — s. am. 21,30 Lumea filmului 23,00 Știri ITN 23,30 Săptămâna afacerilor 23,47 Economia de piață 24,00 Stația termlone — sezonul 2.

● **EUROSPORT**

10,00 Atletism 13,00 Fotbal 15,30 Tenis 18,00 Cielocros 19,00 Culturism 20,00 Tenis 21,30 Sport internațional 22,30 Știri Eurosport 23,00 Fotbal 0,30 Kick-box.

● **TELE 5**

9,05 Desene animate 10,45 Lou Grant — s. am. 11,35 Jocuri TV 12,35 Top-model — s. braz. 13,10 Casă de nebuni — s. canad. 13,35 Magazin 14,05 Desene animate 17,45 Plăcica sălbatică — s. braz. 18,05 Jocul cu focul — r. 19,20 Dick Turpin — r. 19,50 Știri 20,00 Jocuri TV 21,15 Noli răzbunătorii — s. engl. 22,10 Oameni dispariți — f. am. 23,45 Operațiunea Vietnam — f. am.

Casa de modă „Chic”

ORGANIZEAZA

In perioada 28 septembrie — 1 octombrie, expoziție vestimentară, PARADA MODEL.

Deschiderea are loc în data de 28 septembrie la Galeriile de Artă Arad, la orele 18.

VA AȘTEPTAM!

(3337)

caleidoscop

● După Marea Britanie și Germania, Elveția a hotărât retragerea de pe Piața a Plurexinului, un vaccin împotriva rujeolei, rubeolei și oreionului la sugari, datorită riscului ce-l comportă — a anunțat O-ficiul federal al sănătății publice. Un studiu efectuat de specialiștii britanici a relevat că Plurexinul, fabricat de Shihkline Beecham, precum și preparatul Immaravax (produs de Merieux) provoacă meningită în anumite cazuri — unul pînă la două cazuri la 10.000 de vaccinați.

● Victoria Balmus din Bălti are o soasă cu lungimea de 1,5 m. iar soșii Ala și Constantin Gatman au înălțimea 118 și, respectiv, 132 centimetri... Vladimir Regcampf e mai în vîrstă decît soșia sa cu 27 de ani. Feclorul lui de la prima căsnicie e de aceeași vîrstă cu actuala soșie a lui Vladimir Regcampf. În schimb Regcampf este de o vîrstă cu soșia sa. Informații de acest gen. cit și multe alte fapte diverse pot fi găsite în Cartea recordurilor a orașului Bălti.

● Tăranii din regiunea centrală din Sri Lanka folosesc lubenițe (pepeni verzi) injectate cu atravă pentru a omorî elefanții sălbatici care le atacă recoltele. În districtul Kurunnegala, de pildă, doi elefanți au fost asfel omorîți zilele acestea. Populația se plînge de aceste animale, care în decursul ultimilor 10 ani, au omorît 72 de oameni în numai două sate din această provincie.

● Celebrul fotbalist argentinian Diego Maradona a sosit, duminică, la Madrid, pe aeroportul Barajas, unde a făcut ziaristilor o scurtă declarație înainte de a-și continua drumul spre Sevilla, unde speră să joace, încă din acest sezon. Am venit în Spania, doar pentru a vedea cum merge echipa din Sevilla, iar după aceea voi face ce va spune impresarul meu — a spus Maradona.

Mubrică realizată de DANIEL VIZITIU

MINISTERUL ÎNVĂȚĂMÎNTULUI ȘI ȘTIINȚEI UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU” ARAD FACULTATEA DE INGINERIE

Organizează un nou CONCURS de ADMITERE pe cele 84 locuri încă neocupate, la specializările: Utilajul și tehnologia sudurii — 23, Material rulant de cale ferată — 8, Filatură-țesătorie — 25, Tricotaje-confecții textile — 5, Finisare chimică textilă — 19, Tehnologia produselor alimentare — 4.

Inscrierile la concurs se fac în perioada 28-30 septembrie iar concursul va avea loc în zilele de 02, 03, 04 octombrie 1992.

Informații și înscrieri — la sediul Facultății: Arad b-dul Revoluției nr. 81, telefon 12276. (3340)

S.C. „COMIMPEX — IULIA” S.R.L.

ORGANIZEAZĂ EXCURSII RAPIDE

— TURCIA — săptămînal plecare în fiecare marți dimineața orele 5,30 în zilele de 6, 13, 20, 27 octombrie: 29.09.1992 cu autocar MERCEDES soferi SANDU și COSTEL.

— POLONIA — plecare în fiecare marți. ÎNSCRIERI se fac la Biroul de copiat acte „PRINTUS” lângă Biserica Rosie orele 8-16,00. Firma „LA VIOLETA” B-dul Revoluției nr. 57 etic 8-18 telefon 33544.

INFORMAȚII ȘI ÎNSCRIERI la telefon 60360 MICALACA, Bpoc 523, Sc. A, Ap. 15, orele 17-22. (2851)

Societatea Comercială „G.D.S.” Arad

Str. Zsigmond Moricz nr. 55 (Grădiste lângă pompa PECO-MOTO), telefon 20246

OFERA EN GROS

- Țigări import — diverse sortimente
- Napolitane, biscuții, bomboane, caramele
- Gumă turbo, gumă lame
- Ness, săpun Fom, brichete
- Pepsi Cola 1,5 l, Sucuri doză

Orar: Luni-vineri 10-17; sîmbătă 9-14. (3312)

CAMERA DE COMERT ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD

Organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- designer bun cunoscător al programelor Ventura și Page Maker (pentru paginatie pe calculator)
- administrator de presă (cunoscător dactilografie)
- designer sau arhitect pentru Serviciul Turguri-Expoziții

— organizator expoziții.

Informații la telefon 23791.

Adevărul

Supliment panoramic TV 25 IX — 1 X

VINERI, 25 Septembrie

● TVR 1

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova 10,00 Actualități. Meteo. 10,20 Calendarul zilei 10,30 Film artistic: Condorcet 11,50 Descoperirea Planetei 12,10 Semifinala turneului internațional de tenis al României. În pauză: Actualități 15,10 Preuniversitaria 15,40 Mondo muzica 16,10 Arte vizuale 16,40 Tragerea Loto 17,00 Actualități 17,05 Emisiunea în limba germană 18,05 Patrimoniul 18,25 Muzica pentru toți 19,00 Viața spirituală 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,45 Sport 21,00 Film serial: Destinul familiei Howard 22,00 Reflecții rutiere 22,15 Serenada 22,40 Ancheta TV 23,10 Top 10 23,45 Actualități 0,00 Intilnirea de la miezul nopții 1,15 Inchiderea programului.

● BUDAPESTA 1

6,45 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,05 Financial Times - Știri 10,00 Sintem în sa - s. germ. 11,00 Dallas 11,50 Joc tv 12,20 Medicina naturistă 13,00 Știri, teletext 18,00 Știri, 18,10 Scoala afacerilor 18,45 Lumea banilor 19,00 Magazin informativ 20,00 Muzică ușoară 20,25 Joc tv 20,40 Poveste 21,00 Jurnal 21,30 Telesport 21,40 Dallas 22,40 Panorama — magazin politic 23,45 Convorbiri 24,20 Familia Falsch f. fr. berg. 1,40 Știri.

● BUDAPESTA 2

16,15 Prezentarea programului 15,20 Știri, vremea 16,25 Vacanță în Peru — s. fr. IV/1 17,35 Curaj civic 18,00 Muzică ușoară 18,20 Comunicări 18,25 Joc tv 18,45 Știri lo-

cale 19,00 Jurnal, vremea 19,19 Desene animate 19,30 Bunica drăcească — s. germ. XII/7 20,00 Tisa — documentar 20,35 Săptămînilor muzicale ale Budapestei 21,15 Bartok în America — documentar 22,40 Evaluatorul — f. engl. 23,00 Știri 23,50 Comert tv 24,00 Putere întunecată — f. fr.

● PRO 7

6,50 Vegas — s. pol. am. 7,35 Flipper — s. am. 8,00 Desene animate 9,35 Reluări seriale 11,25 Texte secrete — f. engl. 13,10 Străzile din San Francisco — s. am. 14,05 Belvedere — s. am. 14,35 Perry Mason — s. am. 15,30 Academia militară — r. 16,55 Hart to Hart — s. am. 17,45 Desene animate 19,30 Bill Cosby — show — s. am. 20,00 Max Monroe — s. pol. am. 21,00 Știri 21,15 Nu sint Casanova — comedie austr. 23,05 Mike Hammer — s. pol. am. 0,10 Răfuiața — f. act. am. 1,40 Știri.

● RTL PLUS

7,00 Știri 8,00 Magazin matinal 9,50 Owen Marshall — s. am. 10,45 Bogăți și frumoși — s. am. 11,10 Dr. Marcus Welby — s. am. 12,00 Viva 12,30 Joc tv 13,00 Magazin 13,30 Jocurile soartei — s. am. 14,20 Clanul din California — 15,15 Springfield story — s. am. 16,00 Seful — s. pol. am. 17,00 Convorbiri 18,00 Jocuri tv 19,00 Elf 99-magazin 19,45 Știri 20,15 Exploziv-magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 Hanul „Calul negru” — comed. austr. 23,00 Fanta — f. act. am. Charlie Sheen, Nick Casavetes 24,50 Știri 1,00 Familie simpatică — s. am. 1,30 Hotelul dragostei din Tirol — f. austr. germ. 3,10 Tutti-Frutti — show erotic.

● SAT 1

7,00 Magazin matinal 9,30 Vecinii — r. 10,00 Știri 10,05 Magazin turistic — r. 10,30 Reluări seriale 13,40 Comert tv, bursa 14,00 Știri 14,05 Comert tv 14,35 Sub soarele Californiei — s. am. 14,30 Vecinii — s. austral. 16,05 Hotel — s. am. 17,00 Cagney și Lacey — s. pol. am. 18,05 Jocuri tv. 19,45 Știri, sport 20,20 Roata norocului — joc tv 21,15 Micuțul Nikita — f. am. Sidney Poitier 23,00 Bundesliga — fotbal 24,00 Autostop — f. erotic germ. 1,25 Știri, sport.

● SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN 9,30 Europerspective 10,00 Varietăți 10,30 Comert tv 12,00 America sălbatică — documentar 12,30 Magazin comercial 13,00 CNBC știri 13,00 Politică financiară 14,00 Economia japoneză 14,30 Europerspective 15,00 Știri 15,30 Seria „neagră” 16,00 Muzică 19,30 Bonanza — s. am. 20,30 Seria „neagră” 21,00 Eu sponul — s. am. 22,00 Știri 22,30 Dincolo de mîine — magazin științific 23,00 Știri ITN 23,30 Simpatia brunetă — comed. am. 1,20 Bursa.

● EUROSPORT

10,00 Aerobic 10,30 Transworld 11,30 Triathlon 12,30 Fotbal 13,00 În direct 14,00 F 1 — M.P. al Portugaliei 15,00 Tenis Cupa Davis 19,30 Golf 21,30 F.1 22,30 Știri 23,00 Box 0,30 F.1 1,30 Știri.

● TV 5

9,00 Jurnal canadian 9,30 Sporturi, distracții 10,00 Timp prezent — r. 11,00 Amintirile unui obiectiv — doc. 12,00 Mari căl ferate — doc. 13,00 Varietăți 13,40 Știri elvețiene 14,10 Aventura — s. canad. 14,40 Patru bărbați morți — s. fr. 15,30 Ramdam — r. 16,10 Banda celor șase 17,00 Știri 17,15 Vision 5 18,00 Cum vă simțiți — magazin medical 18,30 Gastronome 18,50 Curs de franceză 19,00 Joc tv 19,30 Jurnal TV 5 20,00 Joc tv 20,30 Jurnal belgian 21,00 Magazin social 22,00 Jurnal francez TF 1 22,30 Fort Bayard — joc 23,45 Jurnal 24,05 Media Sud 24,35 Colonizarea Africii în sec. XIX — documentar

LATELETON 10654 ORELE 9-12

adevarul - LA DISPOZITIA DV

● Iată că sportul și, în special, fotbalul, continuă să suscite interes în rândul cititorilor noștri. Astfel, dl. VIOREL BUDIȘAN, str. H. Barbuse 1-7, se referă la declarația dată ziarului nostru de antrenorul echipei UTA, Flavius Domide, o pupă meciul de la Resița, în care spune că echipa trebuie să învețe să joace și în deplasare la fel ca și acasă. Cititorul nostru întreabă dacă jucătorii au uitat că în returul campionatului trecut câștigau puncte în deplasare, iar acum nu au obținut nici un punct. Oare nu alte sînt cauzele acestor nereușite?

● Dl. IOAN SECEAN-SCHI, bloc 102 Micalaca, reaminteste Primăriei, în numele locatarilor, că Luna Parcul instalat în fața blocului, în această vară, ar trebui să-și înceteze activitatea, conform promisiunilor făcute de dl. primar Cristian Moisescu, pentru că a început școala și

muzica până la ore tirzii din noapte deranjează copiii și locatarii. ● Dl. IOSIF TAMAS, cenzor la asociația de locatari a blocului B 1-4 din Calea A. Vlaicu, ridică două probleme: 1. De ce RENEL reușește ca facturile din 4 mai să le depună la CEC pentru decontare, abia în 31 august. Pentru asociația de locatari aceasta produce încurcături, iar pentru RENEL înseamnă blocaj financiar. 2. Soliditate ca ARTERM Arad să revadă calculația făcută în luna mai pentru garanții, deoarece după cum reiese din ultima hotărîre guvernamentală agentul termic se va plăti de către populație numai cu 1000 lei/Gcal în loc de 1256 lei, cît se preconizase inițial. Sumele încasate în plus de la asociațiile de locatari trebuie să se restituie.

Redactor de serviciu,
ALEX. CHEBELEU

„Să se revizuiască, dar să nu se schimbe nimic...”

În urmă cu mai bine de două luni, ziarul nostru a publicat o serie de interviuri privind relațiile dintre asociațiile de locatari și Regia autonomă „Arterm”. În fapt ele vizau nemulțumirea majorității cetățenilor față de creșterea aberantă a cheltuielilor comune lunare ca și față de unele prevederi ale contractului dintre cele două părți. Cu acel prilej dl. director al regiei acceptase — și așa după cum a consemnat și ziarul nostru — propunerea Uniunii Locale a Asociațiilor de Locatari de a reformula unele clauze ale contractului pe baza unui nou proiect de contract. Ce s-a realizat în această privință — iată tema unei recente convorbiri purtate cu d-nii Iuliu Hajos și George Metincu, președintele și, respectiv, vicepreședintele Uniunii Locale a Asociațiilor de Locatari.

— Vă văd cam supărați...
— Și nu avem pentru ce? Judecați și dv. Așa cum s-a scris și în ziarul „Adevărul”, dl. director Cimpan a fost de acord, în urma unor îndelungi discuții în care ați participat și dv., să-i prezentăm un alt contract pe baza propunerilor noastre. Ceea ce am și făcut încă de la începutul lunii august. Cînd i-am înfățișat proiectul, dl. director ne-a cerut să amînăm discutarea lui pînă după terminarea remontului. Ce era să facem? Am acceptat. După încheierea remontului am venit din nou la „Arterm” cu proiectul de contract și din nou am fost amînati, de data aceasta pe motivul că, mai întâi, el trebuie discutat în consiliul de administrație al regiei. Normal, ne-am zis și peste alte câteva zile, conform înțelegerii cu dl. Cimpan ne-am prezentat pentru discuții. Dar, surpriză: în 2 septembrie, data în care fusese stabilită înțelegerea am aflat că domnul director era deja... în concediu!

— Se mai întîmplă...
— În fine, adevărul fiind că proiectata discutare a avut, totuși, loc, la ea participînd cîțiva membri din consiliul de administrație al regiei. O discuție de mai bine de două pre și care nu a dus la nici un rezultat intrucît ea a pornit exact din locul din care o intrerupsesem... în vară! Au fost uitate sau ignorate toate propunerile noastre și care — prin discuții îndelungi și oboșitoare — fuseseră parțial acceptate.

— La ce propuneri vă referiți?
— Îndesebi la stabilirea unui raport firesc între sumele tot mai mari pe care le plătim și încălzirea de care beneficiem, și, în al doilea rînd, la reasezarea plăților anticipate sau a garanțiilor, cum mai sînt ele cunoscute. Din păcate nu am reușit să ajungem la nici un rezultat, Arterm-ul refuzînd să menționeze în contract obligația de a asigura în apartamente o temperatură de 20 de grade, deși în această privință există un Decret-Lege nr. 56 din 1990. Dar cine mai ține astăzi seama de lege...
— Bine, bine dar cum motivează conducerea regiei acest refuz?

— Desi, repet, inițial se acceptase rezolvarea acestor probleme, acum se invocă tot felul de argumente: de la slaba etanșizare a unor blocuri care — se zice — nu permite asigurarea unei temperaturi mai mari de 18 grade pînă la nesiguranta pe care o oferă CET-ul în furnizarea constantă a așa-zisului agent termic.

— Deci un fel de lant al slăbiciunilor la capătul cărui se află tot cetățeanul beluat și nebăgat în seamă de nimeni, deși paradoxal, legea este de partea lui. Dar poate că, totuși, vor veni vremuri mai bune și pentru el...

M. DOBROȘAN

AFLĂM DE LA POLIȚIE

PETRIS. În urma unei acțiuni de depistare a soferilor care vind carburanți la cetățeni străini a fost găsit asupra faptului în parcare de la Petris, Danciu Gheorghe, de 40 de ani, sofer la ITA București. Cantitatca pe care încerca să o plaseze era de 8.500 litri motorină.

SELEUS. Din cauza defecțiunilor la sistemul de frînare, Constantin Gheorghe, din Arad, conducînd autoturismul 5 AR 1865 a intrat în stîlpul de la bariera CFR Seleus accidentîndu-se la cap. A fost transportat la Spitalul județean.

JUDICIAR. În noaptea de 21-22 septembrie a.c. autori necunoscuți au rămas peste noapte în interiorul Catedralei romano-catolice din Arad, de unde au sustras 4 microfoane și o pă-

tură.
Tot autori necunoscuți au pătruns în locuința numitei Cîrpaci Maria, din Arad, de unde au sustras 11 covoare persane, 29 carpete, garnituri de pat, bijuterii din aur. Se fac cercetări.

ACCIDENT MORTAL. În 22 septembrie curent, ora 14.30 la trecerea la nivel de cale ferată cu semnul luminos de culoare roșie intermitentă de pe str. Păstorului, din Arad, la km 627+242 pe linia CF Arad-Deva, numitul Năsui Samuel, de 45 de ani, a traversat linia cu autoturismul 1 AR 9647 fiind surprins și accidentat mortal de trenul personal 373 Deva-Arad.

PECICA. Într-un lan de porumb a fost găsit un cadavru într-o stare avansată de putrefacție.

mica
publicitate

aniversari

● 15 garoafe pentru Sebastian, de ziua ta din partea: bunica Cornelia, mami Doina și fratele Ciprian și „La mulți ani”! (20130)

Cu ocazia zilei de naștere, pentru VIRGINIA COTOI din partea soțului Nelu și copiilor Ovidiu și Claudiu, „LA MULȚI ANI”! (20621)

Cu ocazia împlinirii a 75 de ani, măicuța noastră dragă ANA NEGRU a BECIULUI din APATEU, copiii Florica, Dele, Tică și Anuța, îți urăm „LA MULȚI ANI”!, sănătate și numai bucurii. (20934)

VIȘZEL

Vind casă mare cu etaj, construcție nouă, compusă din 10 camere, 2 bucătării, 2 băi, 2 curți asfaltate, toate anexele gospodărești necesare în Sintana. Informații telefon Arad 61478. (20789)

Vind casă cu grădina în Gai, str. Dunării 162, telefon 37403, 33532. (20805)

Vind butelie aragaz, reșou aragaz, covor persan, telefon 41825. (20839)

Vind pompe benzină pentru stație PECO. Vind mașină înghețată pentru bar. Informații Arad, str. Ghiocilor 34, telefon 966/45191, 966/46229. (20876)

Vind urgent și convenabil casă cu 2 camere și grădina, preț 13.000 DM, telefon 39491.

Cumpăr piese de schimb pentru Talbot Horizont și Volkswagen transporter, telefon 39491 sau 38439.

Vind Aro camionetă cu multe îmbunătățiri, în stare perfectă și portbagaj pentru VW transporter, telefon 17179. (20844)

Vind urgent apartament 2 camere, 2 balcoane, decomandate, zona Confecției, preț 11.000 DM sau 3.000.000 lei, telefon 13371 sau 39491. (20876)

Vind instalație de recepție satelit cu polarmont, urgent și ieftin, telefon 39491. (20874)

● Vind casă Grădiște, eventual schimb, varianta, telefon 44918 (20507) ● Vind urgent Microbus Mitsubishi, casă în Vladimirescu, mobilă dormitor, accept variante, telefon 60075. (20438) ● Vind sau schimb casă cu grădina, telefon 48771. (20911) ● Vind urgent apartament 3 camere, bl. 50, Sc. C, et. 3, ap. 15 Alfa. (20877) ● Vind casă în Alunis nr. 158, în centru, telefon 23139 Arad (20931) ● Vind computer PC/AT/286 Super VGA Cumpăr frigider, telefon 76822. (20941) ● Vind apartament 4 camere, parchet, gaz, faianțat, bl. 331, Sc. A, et. 3, telefon 60461. (20829) ● Vind casă și lemne de foc, telefon 44042. (20821) ● Vind masă 6 persoane cu scaune tapitate, telefon 41282. (20817) ● Vind un congelator cu vitrină pentru expunere, capacitate 400 l, Sintana, str. Muncii nr. 165. (20811) ● Vind mașină de tricotate Singer, nouă, la preț negociabil, Pecica nr. 2203, str. Turnului. (20810) ● Vind apartament două camere, bucatărie, baie, cămară, balcon anexe pentru lemne, telefon 11492 I-neu, orele 6-10 și 14-22. (20806) ● Vind garsonieră confort I, gaz metan, P-ța Agroalimentară A. Vlaicu. Informații între orele 15-17, telefon 46659. (20801) ● Vind Renault 10, preț convenabil, motor tăiat lemne Ford 12 CP, telefon 16961. (20797) ● Vind rochie mireasă, mărimea 42, danțelă, import, telefon 74618. (20876) ● Vind dormitor, combinată, bufet bucatărie, bazin motorină 1000 l, Sîntean nr. 155, telefon 60461 sau 40859. (20830)

continuare în pagina 4

FLASH

Aflați în vizită la Tirgoviște, doi soți au trăit clipe de cosmar: patru tineri au răpît, de pe stradă, pe tînăra soție (22 de ani), au dus-o într-o garsonieră și au violat-o. Au fost prinși dar fapta era consumată și învățătura trasă — stați acasă, noaptea, nu mai bateți străzile! ● Un autodidact din Kenya și-a oferit serviciile pentru a „indeparta demonii care împing spre distrugerea familia regală britanică”. Mohammed Bakri Naaman, care cântărește 200 kilograme și are 45 de ani, a declarat: „Există fantome și demoni care, dacă nu sînt îndepărtați, pot face ca actuala generație de prinți și prințese engleze să fie ultima cunoscută în istorie. Îmi ofer serviciile gratuit”, a mai adăugat el. Va salva, oare, Mohammed curtea regală? ● Dl. ministru al industriei, pe nume Dan Constantinescu, se plînge că lucrează pentru un salariu mai mic decît al unui oarecare director de societate comercială. Aș pune pariu că oricît de mică e leafa, dl. Constantinescu ar da orice să rămînă ministru. Vine însă noul val. ● Japonezii au inventat un termometru care, pus în ureche, ne spune în trei secunde temperatura corpului. ● Specialiștii sînt tranșanți: cu cît se fumează mai mult, cu atît se bea mai multă cafea. De ce? Fiîndcă nicotina stimulează metabolismul cafelei. Oricum, două mofturi, două găuri în punga cu bani. Ce-ar fi să renunțăm — mai ales că vin vremuri grele. ● În Brazilia a fost descoperită o specie de maimuță cu totul necunoscută pînă în prezent. Mai rămîne de descoperit un om nou. ● Deși Vasile Ianul, președintele clubului din Soseaua Voinește cel Mare, a luptat voinicește pentru amina derbyul cu Steaua, F.R.F. a zis „ba!” și mi-ciul va avea loc mine, de la ora 19, pe Ghencea. Mergeti? Că Televiziunea... ● S-a mutat de la noi, în Cer, scriitorul Ion Baieșu. Ne-a lăsat însă Opera și pe nevinovații săi eroi Tanța și Costel. Odihna, vesnică, maestre! ● Mircea Lucescu s-a aflat în pragul infarctului, dacă nu cumva a și fost vorba de așa ceva. Oricum, antrenorul român este în convalescență, ceea ce nu poate însemna să ne bucurăm. A la voastră salutare, signor Lucescu! ● Dl. Radu Cîmpeanu zice, despre adversarii politici: „Nu pot te lua în considerare tot ce spun acești pigmei politici”. Pe cei, pe colo, mai că ne vine să-i dăm dreptate. ● Simbătă, adică miercuri, UTA va juca la Timișoara. Dacă se va dovedi (evident, pe terenul de fotbal) că Bega este mai mare ca Muresul va propun să facem din stadionul UTA un amfiteatru de geografie. Măcar din cînd în cînd, dacă nu de tot. ● Sintem amenințați cu schimbarea, în bine, a sistemului telefoniei. Decomandată, marea transformare începe doar cu adăugarea unei cifre la numere sau prefixe, ceea ce nu înseamnă nimic. ● Duminică, la vot! Este singura zi în care cetățenii României sînt înarmați pînă în dinți. Arma lor, ucigătoare, votul. Deci, foc! — că prea sînt mulți cei ce asediază cetatea.

TRISTAN MIHUTA

mica publicitate

urmeze din pagina 3

Vind gheretă metalică situată în P-ta M. Viteazul (Piața mică, lângă ru- lota SC TIMPU), partea exterioră din tablă, gen lambriuri, captusită cu pal melaminat. Preț negociabil. Relații la fața locului, între orele 18-19, telefon 47808, 35231. (20812)

Vind apartament 4 camere, et. 10, telefon 43551. (20834)

Vind apartament 2 camere, et. I, ap. 3 și 4 camere, parter Micălaça, telefon 63687. (20800)

● Vind loc pentru casă cu anexe și grădină mare, str. Zărandului nr. 45, loc. Sintana. (20972) ● Vind urgent garsonieră, confort I, preț avantajos, str. Oco- ko Terezia, bl. 17, ap. 60, după ora 18, familia Maris. (20867) ● Vind urgent apartament două camere, depen- dințe, str. Oituz nr. 15, Havran. (20867) ● Vind colțar nou, mobilă de bu- cătărie, nouă, hol. Informa- ții la telefon 45148. (20854) ● Vind apartament cu două camere (zona Căminul). Informații telefon 18441. (2 9845) ● De vânzare micro- bus Volkswagen cu motor rezervă, anul fabricației 1976, stare bună, str. Mes- tecăniș nr. 56 Arad. (20841) ● Vind motor Renault 18 Diesel, defect. Informații telefon 960/11259. (20840) ● Vind 80 m.p. lambriuri, telefon 47088. (20832)

diverse

● Dispon. spațiu mare comercial. Caut asociat. In- formații la telefon 24206. (20804)

● Caut femeie pedantă, creștină la îngrijit copil de 9 luni. Maximum 60 ani, telefon 31423. (20940)

S.C. „ROM-SOUVENIR” SRL angajează strungar în lemn cu munca la do- miciliu. Relații telefon 33219. (20871)

„RO SERVICE”, anga- jează persoană, studii su- perioare în vederea ocu- pării postului de șef SER- VICE AUTO. Relații la telefon 65880, între o- rele 8.30-18. (20846)

Sintetă singur(ă)??? A- veți curajul și spuneți stop... prejudecăților, a- pelând la Agenția „KISS”, care va face totul pentru găsirea partenerului(ei) potrivit(ă), pentru d-voas- tră, telefon 37481 zilnic orele 17-21, sâmbătă 9-21. (20867)

S.C. „CRISTIANA” SRL, str. Mețianu nr. 2, vinde en-gross: țigări L.M., CAMEL, ALUNE. (20942)

Meditez limba română, casa a VIII-a, telefon 74619. (20874)

Firma „SHALIMAR” SRL, deschide cursuri de coafură, frizerie, mani- chiură, pedichiură. Infor- mații telefon 19214. Exe- cută lucrări de instalații sanitare și metalice. (20864)



Firma GABOR REISEN transportă persoane în GER- MANIA. Relații telefon 19755 sau 13194. (18995)

TRIUMF TUR - SC RO- mână-germană, organizează excursii în : POLONIA - Varșovia: 7000 lei și 25 DM; TURCIA - Istanbul 8500 lei și 35 DM; UNGARIA - 2 zile: 2700 lei și 100 Ft. Informații hol cinema STU- DIO, telefon 19357. (20828)

Firma „BILUX” orga- nizează excursii în PO- LONIA și TURCIA dumi- nică 4 octombrie. În UN- GARIA în fiecare marți, vineri și sâmbătă. Infor- mații și înscrieri, str. Me- țianu nr. 1, sc. B, ap. 3. Telefon 16759. (20745)

SC TYPHOON organi- zează excursie în POLO- NIA în fiecare zi de luni din săptămână, la prețul de 6800 lei și 20 DM. Ple- carea la orele 9. Firma suportă cheltuielile supli- mentare până la VARȘO- VIA. Telefon 23997. (20579)

Firma EXCELENT or- ganizează excursii în co- laborare cu doamna EVA HERGATH în POLONIA, TURCIA și UNGARIA. Telefon 13190 sau 74347. (20458)

Firma INCOTA ATLAS, transportă rapid în GER- MANIA persoane și pa- chete, cu autocare Scania și Ikarus, în fiecare miercuri. Preț informativ 12.000 lei. Informații te- lefon 39995 și 32818. (20499)

Comemorativ

● Azi ai fi implinit 35 ani, dragă PETRICA și în locul unui „La mulți ani!”, acum îți vom spune „Dum- nezeu să te lerte și să te o- dihnească în pace”. Cu ne- mângânată durere, lacrimi și dor, fiul DANIEL, soția LUCRETIA, părinții, fra- tele, cumnata și nepotii. Familia Știop. (20929)

● Astăzi, 25 septembrie 1992 se împlinesc un an de când ne-a părăsit Elena Beleanu, la numai 56 ani care a fost noră, soție, ma- mă, soacră și bunică. Dum- nezeu să te odihnească în pace. Familia. (20759)

Colectivul Teatrului de stat Arad, este alături de actorul IULIAN COPA- CEA și fiicele sale IULIA și CRINA în marea dure- re pricinuită de pierderea celei ce a fost soție și mamă iubitoare MARTA. Dumnezeu să o odihnească în pace. (20926)



† Sub povara durerii, singurătății s-au scurs 6 luni de la despărțirea scumpului și neuitatului nostru fiu și frate PETRI- SOB ORĂDAN (TICA). Veg- nie îndurerată și cu ochii plini de lacrimi, ma- mii, tatii, surioara, bunici și unchi, vesnic nemîngiați. (20853)

Pentru toți cei care au cunoscut-o și iubit-o pe cea care a fost soție, ma- mă, bunică, soră IULIA- NA BULBOACA anun- țăm că parastasul de șase săptămâni va avea loc duminică 26 septembrie la Catedrala Ortodoxă din Arad. Recunoștință pioasă pentru aducerea a- minte. Soțul, fiica, gine- rele, nepoata, frații, su- rorile, cumnatele, care ră- min cu nemărginită du- rere, lacrimi și dor în veci nemîngiați. (20752)

Au trecut 6 săptămâni de lacrimi și dor de cînd pentru totdeauna ne-a părăsit sumpna noastră so- ție și mamă LIDIA BOR- BIL la numai 39 ani. Nu te vom uita niciodată LI- DIA dragă. Parastasul, duminică 27 septembrie la Biserica Ortodoxă Gră- diște ora 12. Soțul și copiii. (20882)

Se împlinesc 6 luni de lacrimi și tristețe de la despărțirea de dragul nostru sot, tată, socru și bunic IOSIF BANDICL. Nu te vom uita niciodată. Familia îndoliată. (20908)

Neuitată este ziua de 24 septembrie, la împli- nirea a 6 ani de cînd ne-a părăsit scumpna noas- tră soție, mamă și bun- ică SOFIA SIMĂNDAN din SIMAND. Nu te vom uita niciodată. Familia. (20712)

Sincere condoleanțe d-nei BOMBA ROZALIA din partea colegilor de la Camera de Comerț și Industrie a județului A- rad, la decesul soțului. (20866)

decese

Familia îndurerată, a- nunță trecerea fulgeră- toare, în lumea celor fără întoarcere a soției, mamei și fiicei MARTA COPA- CEA. Înormintarea sim- bătă 26 septembrie 1992, orele 14, Iulian, Crina, Iulia și Marieta. (20964)

Transilvania

VA OFERA serviciile, în următoarele domenii:
- vânzări en gros și en detail prin magazin SUPER MARKET la cele mai accesibile prețuri - sucuri, bere doză, dulciuri, Barack palinka la 0,5 l, cafea ness, confectione, elec- tronice și electrocasnice, produse alimentare, stoc limitat.
Firma ORGANIZEAZA excursii în:
- POLONIA - în fiecare zi de miercuri, joi și du- minică la prețul 8000 lei și 20 DM, cu o cazare în VAR- SOVIA.
- WURSIA - tot a doua duminică la ISWANBUA la prețul de 8800 lei și 30 DM cu cazare și masă.
VINDEM:
Autocar MAGIRUS - 57 locuri și camion RENAULT i- cetermă 10 te - an fabricație 1988.
Informații și oferte la telefoanele 36990 și 67773 sau la sediul firmei din Calea A. Vlaicu Bl. 22a. (313)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „BELSIRIM” S.R.L. ARAD Str. Andrei Saguna nr. 90

ANGAJEAZĂ
- Tinăra (maxim 25 ani) pentru ocuparea postului de OPERATOR CALCULATOR la Centrul de închirieri casete video al firmei.
VINDE EN GROS SI EN DETAIL
- Bere la doză: 0,330 l. Stefi
- Bere import la sticlă 0,5 l.
- Suc import 1,5 l.

INCHIRIAZĂ
- Casete video - 100 lei/24 ore oferind o gamă largă de filme.
- Aparate video - 1000/24 ore.
Primește comenzi: pentru filmări nunți, botezuri, a- niversări, ocazii festive etc.
VINDE:
- anvelope pentru autoturisme.
Informații telefon: 19734, zilnic de la orele 11-21. (3367)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „ELECTRON” S.R.L. B-dul Iuliu Maniu nr. 143 telefon 65883

VINDE EN GROS
- Pepsi Cola 1,5 l
- Whisky, Coniac Napoleon
- Țigări
- Gumă de mestecat: TURBO, OTO MOTO, KOLA
- Caramele 500 gr.
- Sampon 600 gr. 220 gr. 45 gr.
- Săpun Rexona, Fax
- Bezele 150 gr.

VINDE EN DETAIL
- instalații recepție satelit complete
- receptoare satelit AMSTRAD
- LNC continental
- TV color 77.900 lei
- dulciuri, țigări, cafea, produse alimentare. (3357)

AUTO SCHROTT

Calea Lipovei (300 m de la benzinăria Micălaça spre Deva)

VA oferă o gamă largă de piese auto prin dezmembrați.

FIRMA CUMPARA
- Autoturisme - microbuze avariate, inclusiv și 4- pări mai noi pentru dezmembrați.
ANGAJEAZĂ: paznic cu experiență în domeniul AUTO-SCHROTT LAS VEGAS este firma de care aveți nevoie!
Numai apelând cu încredere veți fi serviți prompt și ire- proșabil. În drum spre localitatea Vladimirescu nu ocoliți firma. (2964)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „TRANS AUTOSERVICE” S.R.L. Calea Aurel Vlaicu Bl. Z 27 Telefon 47308

FACE INSCRIERI pentru școala de șoferi profesioniști, pentru amatori pe luna octombrie 1992
VINDE
- caroserie completă Dacia 1310
- motor, cutie viteză, planetare în stare excepțională
- face înscrieri de autoturisme, camioane, tractoare
CUMPARĂ
- teren arabil zona Sere, hipodrom.
ANGAJAM
- mecanici auto, electricieni auto, tinichigii auto.
Firma primește urgenți pentru meseria:
- mecanic auto, electrician auto, tinichigii auto. (3)